Groupe Media Presse



Pays: France

Langue: Français

Lieu d'activité : Paris (France)

Site Web: http://actualitesdesmairies.fr/wdbox/ASPGlobal/wdb_lb.asp?

Args=DATA:Groupemediapresse\$TABLE:listePage\$DOSSIER:Groupemediapresse\$HTMR:index\$WHERE:

(ChoixThemeP=20) (Date de consultation du site : 2012-09-18) (Site archivé par la BnF depuis le

11/11/2008)

Adresse: 9, rue Delouvain, 75019, Paris.

Note: Editeur de revues d'information pour les collectivités locales, mairies...

Groupe Media Presse: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Euvres textuelles (1)

[Recueil. Documents d'information] (2012)





Documents sur Groupe Media Presse (1 ressources dans data.bnf.fr)

Livres (1)

[Recueil. Documents d'information] (2012)

, Groupe Media Presse, Paris : Groupe Media Presse , 2012-



Thèmes en relation avec Groupe Media Presse (3 ressources dans data.bnf.fr)

Organisations (1) Groupe Media Presse Sciences de l'information et de la documentation (1) Entreprises de presse Économie politique. Travail (1) Entreprises de presse

Voir aussi (2 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)

Notice correspondante dans Catalogue général

data.bnf.fr

Λ Ι	 M - I	L /	
SHE	wa	nι	
Sur		u (ш.

Notice correspondante dans VIAF